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Diffie-Hellman + OnetimePad

K fsch Ol m ' Okt 2011

erg:-diffi{127,56,10,77 ) + isrime orgl 1.2]) +

Diese Datei zeigt das Diffie-Hellman-Vedahren.

Die L Zahlen in Zif und zuriick

zahk2li 192637465 | - {1.928,57.4, U2zaht{ 192837465} - 192837465
und das. iffe und entsehlusseln.
onetimepad | L3,

onetimeiny {2, L 19283946

Man kann auch alles kembinieren;]

Jrandtant [ 10000000, 1000000000 |,

[kry \
s I | 000000, 1000 X000, 1OR000N000 ||

" Beta ¢
lie
s:-diffiehell 3.2] + 436625007 zahi2lils) + {43
otp:-enetimepadzahl2i 11223344556 | sli] « 5,
ofi:-onetimeinv otp, st - {1.1,22.33.445, Ende: i2zaht
Die Message 112233445568kommt am Ende wirder heraus.

ol * 112233445566

13 "Sie verabteden g " 2

o . [~sie verabeeden p * 7 "Sicverabreden  * 56
SIM{12M457,5678,00235000 ) * | wauqsendet® 42312 “Berasender” 80220
Ane Schiissel = 6R59] Bertas Schilissel = 68591 |

TRI4T IR MARAR U1 W | SSA655266 1681 W86H, 10245270867 NS 5765
TIRHIIGHARNDIET " Sie verabreden g 5566350661 641 1868
22671 TITEIMER “Rerta senid

diffi[kry\nextprime]

21009061 W1 114686

VIS2014  “Benus Schi

ael * HHYTTIAHO2155382004

10" ist maximale GroBe fur randint, 10'# funktioniert nicht als Eintrag {Fehler gemeldet Okt. 2011)

ifi | 1. randine { 10000000, 10000000000 |,
ran1ng | 000000 )
W 40525001
i 633 741
" lissel = GO H0S4199T
Spictwiese
4 Sie verabreden g 56 e
erg-~diffi{127,56,10,77 | « Berts vended gy Prime(ergl 1.2} » e
\ntans Schiissel = 37 "Hertas Schifissel © 37
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1.2

| diff andg

efine Libiub diffi [p.g,0.1
Func

Local af mat
or:~krv prvad (g, 0,1
mat: ~newhan 3,4) .
1,1 ):"Sie veraheeden p “umaf 1.3} "Sie verabreden 5 =
mat 14 ]-g
Amton sendel ™
wmaf 24}-p: )
" Antors Schilssel ":muf 3,3]:-" Bertas Schisel =
-k pmod (.0, 8 ma u']; v prmad [ae b gl
[Return mat

EndFunc

Bk pvad g, b

=" Herta sender ©

9 Hertas Schifissel 9

| "Sie ver

dim{19,13,7,10) « ko sen

X ) randin [ 10000000, 100KGO00000 |,
LOGOO00, LO0O0000000 ||

[CTRRIEC

' d an d{zs0348}{ 192857} -
Define LibPub onetimepad|mess_ kv ) “| Messagelange - Sehissellange
Func ) : onetimeiny{ 3.4,2,1.7.5).{1,9.243.7})
© [message yptogramm |
€ alles als
Lacal dif.k Wichtig fur das Programm ist.
i ke mod{mess - &,10]
Loop s e ’
dift = dim {mess)-dim(1) Die Modulo-Funktionist "Estable”, sie arbeitet auf den
IF =0 Then Elementen der Liste einzeln.
eturn mod (mess+ k, 10) b man Listen + addieren.
[Elsell dif-0 Then { 1.1 1 =
() 23b-{20m) - {1125}
e ek dim(t) - ) tdarrlaan} - {1
lself dif0 Then mad({ 112233 }.7) + {405}
= ~mugmens (&4} Die anderen Programmizile dienen dazy, die
Enul Schlissellange an die Lange der Message anzupassen,
EndLoop

onetimepad | 2,5
{3

Schldssel langer

onetimepad | 250,144 Schlissel kiirzer

onetimeiny { 1.4.2.4.3

erfolgreich gespeichert
[efine Libiub enetimelm | crp, ey | OneTi
Func
€{cryplogramm, }-~message
€ alles als Ziffernlisten
Local dif,k
iz e
Loop
aife - dien [crvp |- dim k]
I diff=0 Then
Retarn mod (crpr- £,10]
Elsell dif-0 Then
e be e i 1)+ i)
Edself dif 00 Then
b-augmens (k.4
i
EndlLoop
EndFunc

inv{ 342,175} { 192857
und als

Ziffernlisten.

onetimeinv{{ 34.2.1.7.5}.{1.9283748}) - (250..44)
Schiussel langer

1.4

zaht2i &9

[efine Libiub zahl2l |zabl|
Func
© zahl -~ Ziffemlisie

s
(While 20
bi: ~augment | { mod(z,10) } i)

= I1-mr|;
[End W hile
[Retun f
[EndFunc

onetimepad { 25.0,3.48).{1
Wenn der Schifissel kivzer wal
onetimeiny | 3.4.2,4.3.

st auch das Cryptogramm anders.

Husz)) « (250548}

zahl2li] 11223345566 | + {1
(10223344

1122445566
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liZzahl g
Define Libiub U2zahl (fise )| =
Func

© [Ziflemnliste ) Zah

Local z.0f

For i,1 dim|fiste |
Bl | -Jl[l]
ti:~mid (1,2)
Endlar

Rt =
EndFunc

1.7

diffie-hellman.tns
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